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Ata da 40ª Reunião Ordinária, de 03 de novembro de 2011


	ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quarenta minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano W. Ruiz Martinez e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 39ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião e em seguida que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari. Estava ausente o vereador Laerte Antonio da Silva. Pela Ordem falou o vereador Antonio Carlos Ribeiro que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 130/2011, de autoria do Poder Executivo, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 80/2011 - “Dispõe sobre a inclusão do Passeio de Cães no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”. Autoria do Projeto: “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO

	03 (três) votos favoráveis 
dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Erb Oliveira Martins.
02 (duas) abstenções dos seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior e Fabiano W. Ruiz Martinez.
06 (seis) votos contrários dos seguintes vereadores:

Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, José Antônio A. Gonçalves e José L. Fornasari. 01 (um) ausência do vereador Laerte Antonio da Silva. 

	PROPOSTA DE EMENDA Á LOM
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/2011 - “Altera o § 5º do Artigo 119 da LOM e dá outras providências”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Contrário.
	PREJUDICADO
	07 (sete) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior,  Fabiano W. Ruiz Martinez e José L. Fornasari;
 02 (dois) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes; 01 (uma) abstenção do vereador José Antônio A. Gonçalves e 01 (um) ausência do vereador Laerte Antonio da Silva.

 

	PROJETO 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 130/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar termo de filiação e contribuição com a Confederação Nacional de Municípios, e dá outras providências”. Autoria Poder Executivo.
	APROVADO

	09 (nove) votos favoráveis; 01 (uma) abstenção do vereador José Antônio A. Gonçalves e 01 (um) ausência do vereador Laerte Antonio da Silva.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 248/2011 - “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara  d’Oeste, para se  criar  um  Programa Municipal  de  ação e orientação para idosos contra ações de estelionatários e golpistas”. Vereador “Zeca” Gonçalves.
	APROVADA

	

	N° 249/2011 - “Manifesta apelo à DRS VII (Departamentos Regionais de Saúde - Campinas-SP) para que realize os mutirões de cirurgias de cataratas em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 250/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a instalação de duas academias ao ar livre no Parque dos Ipês”. Vereador “Joi” Fornasari.
	   APROVADA
	

	N° 251/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto às melhorias nos Pronto Socorro Afonso Ramos”. Vereador Laerte Silva.
	   APROVADA
	

	N° 252/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto ao aumento em vagas nas creches do Município”. Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 253/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à construção de Creche e Posto de Saúde na Vila Brasil”. Vereador Danilo Godoy.
	   APROVADA
	

	N° 254/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto à construção de pista e rampa para Skate em área pública localizada entre as ruas Benjamin Wiezel e Eduardo Camargo, no Jardim Santa Rita de Cássia”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	N° 255/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Mário Celso Heins, quanto a melhorias na iluminação pública da Avenida da Saudade, entre a Vila Mac Knight e o Residencial Furlan”. Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	N° 256/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal no sentido de serem tomadas providências a respeito de comerciantes ambulantes de fora da cidade que não estão cumprindo as determinações do Código Tributário Municipal referentes às taxas de licença para exercício das atividades”. Vereador “Uruguaio”.
	APROVADA
	

	Nesse momento o Sr. Presidente, colocou em votação, a permissão para o uso da Tribuna pelo Deputado Federal Sr. Ricardo Izar, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após, passou-se para a leitura, discussão e votação dos requerimentos.   

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 754 - “Informações com relação ao asfaltamento das ruas Elmer Vaughn, José Lopes da Silva e Ernesto Murbach, localizadas no bairro Jardim Santa Alice”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 755 - “Informações referentes a drenagem de água empoçada na Rua Aristides Polezzi, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”; Autoria - Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 756 - “Informações referentes à limpeza e remoção de entulho na Avenida João Bendito Caetano, no bairro Planalto do Sol”. Autoria - Ver. Anízio Tavares Da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 757 - “Informações referente à UBS - Unidade Básica de Saúde, localizada no bairro 31 de Março”;
Autoria - Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	Nº 758 - “Informações quanto à reforma da quadra poli esportiva localizada entre a Rua Marechal Bitencourt e a Rua General Couto de Magalhães, no bairro 31 de Março”; Autoria - Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	Nº 759 - “Informações quanto à reforma e colocação de novos brinquedos no parque infantil localizado na Rua Itororó, esquina com a Rua Marechal Bitencourt, no bairro 31 de Março”; Autoria - Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	Nº 760 - “Informações sobre a possibilidade de construção de campo de bocha em área publica localizada na Rua Marechal Bitencourt, no bairro 31 de Março”. Autoria - Ver. “Uruguaio”.
	APROVADO
	

	Nº 761 - “Informações quanto à cratera existente entre as Avenidas Augusto Scomparim e Natálio Rozinelli, e a Rua Croácia, no Jardim Europa”. Autoria - Ver. “Carlão Motorista”.
	   APROVADO
	

	Nº 762 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria - Ver. Carlos Fontes.
	   APROVADO
	

	Nº 762 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria - Ver. “Kadu Garçom”.
	   APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	16h22 a 16h31

	Edison C.Bortolucci Jr.
	José A. A. Gonçalves
	16h32 a 16h41

	Erb O. Martins
	Abriu mão
	16h42

	Carlos Fontes
	José L. Fornasari e “Kadu Garçom”
	16h42 a 16h54

	José L. Fornasari
	Carlos Fontes
	16h55 a 17h04

	Antonio C. Ribeiro
	Ducimar Cardoso

	17h05 a17h14

	Ademir da Silva
	“Kadu Garçom”, Erb O. Martins, Edison C.Bortolucci Jr. e José L. Fornasari  
	17h15 a 17h32

	Danilo Godoy
	
	17h33 a 17h43

	 “Kadu Garçom”
	
	17h44 a 17h47


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e quarenta e oito minutos. Eu _____________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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